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INVITAȚIE

Stimați parteneri și colaboratori, 

Pentru a veni în sprijinul gospodăriilor din zona rurală,  Consiliul Județean Brașov împreună cu Agenția
Națională a Zonei Montane, invită persoanele care doresc să înființeze Puncte Gastronomice Locale (PGL)
la nivelul Județului Brașov, la un curs de formare profesională. 

Inițiativa Agenției Naționale a Zonelor Montane pentru organizarea acestor cursuri de formare profesională
pentru  Puncte  Gastronomice  Locale  aliniată  direcției  de  dezvoltare  turistică  a  destinației  Județul  Brașov,
propusă prin Planul de Acțiune al proiectului  ”Thematic Trail Trigger – ThreeT” (Inițierea unor Trasee
Tematice), în cadrul Programului cu finanțare europeană INTERREG EUROPE, viziune strategică aprobată
prin Consiliul Județean Brașov.

Planul de Actiune ThreeT propune următoarele acțiuni majore de dezvoltare turistică a destinației Județul
Brașov, care vor fi dezvoltate și implementate pe parcursul Fazei a 2-a de proiect, perioada Iunie 2021 –
Noiembrie 2022: 

1. Acțiunea 1 -  Politici  Publice de îmbunătățire  și  dezvoltare a unui  turism sustenabil  în Județul
Brașov pe următoarele direcții de dezvoltare :
 Dezvoltarea și conectarea traseelor de biciclete în județul Brașov 
 Dezvoltarea și conectarea traseelor de drumetie în județul Brașov - E8 – Carpatus High Mountain

Ultra Trail & Persani Mts. Volcano UltraTrail 
 Reteaua de Puncte Gastronomice Locale în Județul Brașov 
 Operaționalizarea Rutei Fortificaților în Județul Brașov 
 Dezvoltarea integrată a turismului durabil de-a lungul Râului Oltului  

2. Acțiunea 2 – Proiect Pilot Interreg Europe – Zone de liniște ca atracție turistică în județul Brașov

Planul  de Acțiune urmărește îmbunătățirea performanței  instrumentului  de politică publică –  Strategia de
Dezvoltare Durabilă a Județului Brașov pentru protejarea și îmbunătățirea patrimoniului natural și cultural,
prin  definirea  zonelor  pentru  turism  durabil,  proiectarea  de  noi  trasee  tematice  sau  îmbunătățirea  celor
existente, făcându-le accesibile tuturor prin moduri de transport ecologice și informații ușor disponibile. 

Vă adresăm rugămintea de a informa locuitorii comunelor prin postarea anunțului fizic la avizierul primăriei
sau  prin  mediul  digital,  privind  oportunitatea  de  a  urma  cursurile  de  formare  profesională  –  Puncte
Gastronomice Locale. 

Cursul  se va desfășura în perioada  19-22 iulie 2021,  cu prezență fizică, în  comuna Feldioara, Căminul
Cultural, str. Octavian Goga nr. 102, este gratuit și se organizează la cererea unui număr de minim 10
cursanți. 

Pregătirea are o durată de  24 de ore (4 zile a câte 6 ore între orele 10.00 – 16.00)  și se finalizează cu
acordarea  unui  atestat  de  participare,  recunoscut  de  Oficiul  Național  al  Registrului  Comerțului  ca
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document care poate fi prezentat în procesul de înregistrare a activității PGL pentru Persoane Fizice
Autorizate, Întreprinderi Individuale și Întreprinderi Familiale. 

Punctele  gastronomice  locale  =  unități  reprezentate  de  bucătăriile  particulare  din  incita  locuințelor  din
mediul  rural,  unde  se  prepară  și  servesc  produse  culinare,  după  rețete  specifice  zonei,  direct  către
consumatorul final, pentru un număr de maxim 12 persoane; produsele culinare trebuie preparate din materii
prime provenite cu preponderență din producția primară de la nivelul exploatației proprii, precum și de la
producătorii  locali  sau din unități  autorizate/înregistrate sanitar-veterinar și  pentru siguranța alimentelor
(Ordin 111/2008/ANSVSA, Anexa I, cap. II, lit. m)

Actele necesare înscrierii la curs: 

 copie după actul de identitate/ buletin solicitant; 
 cerere tip de inscriere (atașată invitației)
 fișa personală a solicitantului (atașată invitației)

Formularele „Cerere tip” și „Fișa solicitantului” pot fi descărcate și de pe site-ul Agenției Naționale a Zonei
Montane: 
http://azm.gov.ro/informatii-de-interes-public/formulare-tip-inscriere-cursuri-de-formare-profesionala/
 
Persoanele interesate se pot înscrie:

 direct la sediul Centrului de Informare Turistica Feldioara, Str. O. Goga nr. 87, de luni până vineri în
intervalul orar 08 - 16; 

 prin e-mail pe adresa centruturisticfeldioara@yahoo.com; 
 la telefon 0268 265 075, prin completarea datelor din cele două formulare, urmând ca în prima zi de curs

să prezinte cele două documente solicitate de organizator în format tipărit, semnate și copie după actul de
identitate; 

 persoane de contact de la AZM : Florentina Paler, 0730.878.125 și Cicerone Lăzărescu, 0725533842

Agenda și suportul de curs vor fi înmânate participanților în prima zi de curs. Totodată intenționăm ca la
finalul orelor de pregătire să avem o întâlnire și cu reprezentanții DSVSA Brasov pentru o informare
concretă asupra pașilor următori de făcut în vederea autorizării Punctelor Gastronomice Locale. 

       Cu respect, 

       Preşedinte,                                                                                       Secretar General al Județului,
 Adrian-Ioan Veştea                                                             Maria Dumbrăveanu

 Director executiv DMP, 

    Imelda Toaso
Manager proiect ThreeT,

    Alina-Ioana Szasz
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